
ATA DA 57ª SESSÃO ORDINÁRIA CONSELHO FISCAL E ADMINISTRATIVO DO 

CAPREV - CFA. 

 

Ata da 57ª sessão ordinária do Conselho Fiscal e Administrativo do CAPREV – CFA, aos 27 (vinte 

e sete) dias do mês de dezembro de 2022, onde reuniu-se os membros do Conselho Fiscal e 

Administrativo do CAPREV que deliberaram o seguinte: foi apresentada os comprovantes das 

rentabilidades no mês de novembro de 2022, onde foi constatado que apesar das rentabilidades 

negativas ocorridas nos meses de janeiro, junho, julho e novembro de 2022, tivemos um processo 

de recuperação nos meses de fevereiro, março, abril, maio, agosto, setembro e outubro e que no 

mês de março de 2022 ocorreu um pico de rentabilidade com um rendimento  no mês de 2,95%, 

demonstrando que apesar dos resultados negativos nos meses de junho e julho o mercado 

começou a reagir e já tivemos uma rentabilidade positiva até novembro de 2022 que gerou uma 

rentabilidade acumulada no montante de R$ 1.757.750,13 (um milhão e setecentos e cinquenta e 

sete mil e setecentos e cinquenta reais e treze centavos), gerando uma rentabilidade acumulada 

no montante de 6,89%, verifica-se que os índices de dezembro de 2022 sinalizam a possibilidade 

de termos uma rentabilidade positiva para dezembro de 2022. Verifica-se que a oscilação negativa 

ocorrida em novembro de 2022, se deu em parte pelo resultado das eleições presidenciais que 

gerou uma grande volatilidade do mercado. Importante salientar que a manutenção da taxa SELIC, 

tendem a manter a rentabilidade positiva dos títulos públicos e atrelados ao DI. Podemos observar 

que as diversificações dos investimentos ocorreram dentro do previsto na política de investimentos 

para o ano de 2022, bem como o enquadramento dentro dos limites impostos pela resolução do 

CMN nº 3922 e suas alterações posteriores. Desta forma é prudente diante da volatilidade do 

mercado financeiro manter a estratégia de diversificação dos investimentos e aportando novos 

valores no fundo IRF M1 e DI. Desta forma após a devida deliberação e análise do resultado dos 

investimentos do CAPREV em 2022, O CONSELHO FISCAL E ADMINISTRATIVO – CFA, 

APROVOU OS INVESTIMENTOS DO CAPREV EM 2022. Foi apresentado os comprovantes dos 

repasses das contribuições patronais da Câmara Municipal de Cascavel/CE, que estão todas 

quites. Foi apresentado os comprovantes dos repasses dos parcelamentos do Município junto ao 

CAPREV, que estão todos quitados até o mês de outubro de 2022, estando em aberto ainda os 

messes de novembro e dezembro de 2022, importante destacar que já forma efetuadas as devidas 

cobranças, inclusive com a emissão das guias atualizadas com juros e multas onde foi 

argumentada a questão orçamentaria do município, inclusive relatado que foi editado um decreto 

municipal decretando estado de calamidade em função da questão orçamentaria e assim que for 

regularizado a questão orçamentaria do município farão os repasses, com relação aos repasses 

mensais foram devidamente repassados até o mês de junho de 2022, sendo os meses de julho, 

agosto, setembro, outubro e novembro repassados parcialmente, desta forma foi efetuado as 

devida cobranças onde o município informou que está providenciando o processo de 

regularização. Foi apresentado a relação dos servidores aposentados em outubro 04 (quatro); 

novembro 04 (quatro) e dezembro 01 (um), totalizando desta forma o montante de 54 (cinquenta 

e quatro) servidores aposentados até no ano de 2022. Foi informado que os proventos dos 

aposentados e pensionistas do CAPREV relativos ao mês de dezembro de 2022, foram creditados 

nas contas de todos servidores no dia 23 de dezembro de 2022, ou seja, antes do natal como 

forma de promover melhores condições paras as confraternizações natalinas. Sem mais nada a 

tratar no momento, a presidência do Conselho Fiscal e Administrativo - CFA, encerrou a presenta 

ata que segue assinada e aprovada pelos presentes, Cascavel/CE, aos 27 (vinte e sete) dias do 

mês de dezembro de 2022. 

  

  

  

  

  


